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Teopema Paneca

Ecnu Ha ogHOW U3 ABYX NPAMBbIX OTITIOXUTb ol
rnocnegoBaTefibHO HECKOSTbKO PaBHbIX MeXay b
co6Ooli OTPE3KOB M Yepe3 NX KOHLbI MPOBECTM ] \o
napansenbHble NpsMbIe, NepeceKkatoLme ' \

BTOPYHO NPSIMYIO, TO OHN OTCEKYT Ha BTOPOW

NPSIMON paBHble MeXnv coboun OT[}QBKI/I-
(A.- ( ; (-',

0 80° 160°
y=1/x
(¥

]
: vAi |
2500 | i
*42 ' !
210
T84 ,‘ |
105 0 00 | ! [
v' | !
| |
| !
|
T e - [) | |
i H | ,
/\i Yy ’ r
= Ecteena - oo | |
_ /B, /B, iB,
\ . a _ b — C o i { | |
=A%snBTsnC 3 ¢n 99 : , |




CBoucTtBa NnpaBUNbLHOIO

LIeCTUVronbHuKa Sy
E D




pU3HakKu nogodbus TpeyrosibHUKOB
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PopMynbl ANA BbIYUCNEHURA
nnowaan TpeyrofibHuKa Ty
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3agada
% I'IpaBI/IJ'IbHOI/I LLIeCTI/IyFOJ'IbHOI/I nmpammne

SABCDEF cTopoHa ocHoBaHuA AB paBHa .
2, a GokoBOE pebpo SA paBHo 8. Touka M |\
— cepeauHa pebpa AB. lNnockoctb a7
_ nepneHauKynapHa nnockocTn ABC 1
| copepxuT Touk M 1 D. Mpsimast SC
" nepecekaeT MrnockocTb d B Touke K.

= a) Jokaxute, yto KM = KD.
~ 6) Hangmte 06bm nupamuasl CDKM.
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PelLueHune:

a)SO-BbiCcOTa NMpamMuabl => -

SO _| (ABCDEF)(no onp.np.
nnpamuibl) s
O E (SCF) => c]&\
(SCF)_|_ABCDEF)(no npuaHaky “==
nepneHanKynsapHoOCTH |

MNIOCKOCTEN)

nn.anb® | (ABC) an
(SCF) N nn. anbga -KH => 7
KH | (ABCDEF)(no conctey ...

I'IepI'IeHLI,I/IKyJ'IFIpHOCTI/I
NJ1OCKOCTEN) =>

KH | MD =>KH-BbicoTa A KM[i; o3

{y:sm 9
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
~ A" sinB~sinC p 2% Gn 90" y=1 (xty ),
3 x7¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C y
" x= 70




* O-cepeanHa AD, FC | |AB ..
(MO CBOUCTBY NPaBUIIbHOIO
LLIeCTUYronbHUKa) =>H-
cepeavHa MD (no .

daneca) =>KH-megnaHa A
KMD =>

A KMD -paBHOGeapeHHbIN 7
=> MK=DK

'

-—
> >
Z
/
A7

- o’[
o
@]

= COo

—~A-sinB-sinC

y=sin 90
x=25y + 45
a+D : <)()°’l =1 (-
Nt s\ J ¢ x-
3 +¢ x= 25 + 45 (2y)< -
y
-

x= 70




y 6) Vv CDKM= 1/3*S ADCM *KH T
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